银行今起

自动下调首套房贷利率

多家银行上线"利率调整"功能 存量首套房贷客户不需任何操作

根据中国人民银行、国家金融监督管理总局发布的通知,今日起,银行将开始下调存量首套住房商业性个人住房贷款利率水平。此次调整范围为首套住房贷款、二套转首套,以及公积金组合贷中的商业性个人住房贷款。目前,多家银行已经出台实施细则,对常见问题进行释疑。总体来看,调整侧重两类情形:首

套房和二套转首套。对于首套房贷利率 调整,客户将不需要任何操作,银行将主 动批量调整。

目前多家银行已经在手机银行上线 了"存量房贷利率调整"的功能,并且提 供查询服务,方便办理流程。例如,打开 工商银行手机银行App,在首页就能看到 "存量房贷利率调整"模块,点击进入,可 以看到个人住房贷款,这里会显示这笔 贷款是不是符合条件的首套贷款。如果 是符合条件的首套贷款,不需要个人去 向银行申请下调利率,银行会在今日主 动批量调整,并把结果通过短信方式通 知客户,新的利率水平在当天就会生效。

除工商银行外,记者了解到,农业银行自9月15日起在掌上银行、贷款经办

行、营业网点、"中国农业银行微银行"等 渠道开通存量首套住房贷款利率调整有 关情况查询服务。中国银行手机银行已 上线"存量房贷利率调整"功能,可以查 询个人住房贷款的贷款金额、本金余额、 当前执行利率等信息。中小银行也在陆 续参照国有银行制定并发布实施细则。

据央视财经



苏州芭蕾舞团走进阿尔及利亚

9月22日,在阿尔及利亚阿尔及尔,苏州芭蕾舞团表演《忆江南—芭蕾精品荟萃》。 为庆祝中国与阿尔及利亚建交65周年,苏州芭蕾舞团携《忆江南—芭蕾精品荟萃》亮相阿尔及利亚,先后于20日在东部城市君士坦丁、22日和23日在首都阿尔及尔进行专场演出,共吸引约5000名观众到场。

第八批国家药品集采落地实施

39个中选品种平均降价56% 预计将为患者节省260亿元

9月22日上午,国家医保局召开新闻发布会。国家医保局价格招采司副司长王国栋表示,第八批国家组织药品集采已于7月开始落地实施,39个中选品种平均降价56%,预计将为患者节约费用260亿元。

截至目前,八批国家组织药品集采累计采购333个品种药品,第三批的高值医用耗材也于5月落地,涉及14个产品类别,包括颈椎固定融合术、胸腰椎固定融合术、椎体成形术等5个产品,骨科产品大类平均降幅84%。

国家医保局近期正在开展第九批国家组织药品集采工作,预计采购40余个

品种的药品,涵盖高血压、糖尿病、肿瘤、胃肠道疾病、抗感染、心脑血管疾病等多个领域。第四批国家组织高值耗材集采目前也正在开展,重点采购人工晶体和运动医学两种高值医用耗材。下一步,该局将持续扩大扩面,坚持上下联动,推进国家集采精细化管理。

国家医保局医药管理司司长黄心字表示,截至8月底,我国已有23.4万家定点医药机构配备协议期内的谈判药品,其中,定点医疗机构6.5万家,定点零售药店16.9万家,去年新增的91种谈判药已在5.5万家定点医药机构配备。3月至8月,346种协议期内的谈判药品累计报

销1.23亿人次,医保基金支出491.7亿元,目前已为患者累计减负1097亿元。

今年,国家医保局印发2022年版国家医保药品目录,并于3月1日正式实施。2022年版医保药品目录新增了111种药品,涉及肿瘤、免疫、罕见病、抗病毒等多个治疗领域。国家医保局已正式启动今年的医保药品申报工作,目前总计388种药品通过形式审查,该局将按照计划开展评审测算和谈判等工作,预计12月初公布目录调整结果,计划从2024年1月1日起正式执行新版医保药品目录。

据《北京晚报》

中秋国庆假期增开 200列夜间高铁

记者从国铁集团获悉,铁路部门将在9月27日至10月1日、10月4日至7日增开200列夜间高铁,车票已陆续开始发售,尽最大努力满足旅客出行需求。

据统计,9月13日至22日,铁路已累计发售车票1.99亿张。国铁集团客运部负责人介绍,根据售票数据和运输能力,铁路部门将在假日运输期间,增开跨铁路局集团公司的直通旅客列车320列,包括日间高铁14列、夜间高铁200列、普速旅客列车106列。其中,夜间高铁的主要方向为京沪、京哈、京广、沪昆、广深高铁等热门紧张区段。

铁路部门提示,利用互联网或手机客户端购票的旅客,铁路12306网站(含客户端)是官方唯一火车票网络售票渠道,且不收取任何附加费用,请旅客通过官方渠道购票。 据《北京晚报》

教育部持审慎态度 预制菜 不宜推广进校园

新华社北京9月22日电 近期,一些地方"预制菜进校园"话题受到社会广泛关注。近日,记者就"预制菜进校园" 采访教育部有关司局负责人。

据这位负责人介绍,学校食品安全和营养健康事关学生健康成长,教育部长期以来会同相关部门,切实落实党中央、国务院决策部署,严格落实食品安全法等法律法规,先后制定实施了《学校食品安全与营养健康管理规定》《营养与健康学校建设指南》等制度规定,不断加强对学校食品安全和营养健康的管理。

食品安全法第五十七条规定,学校等集中用餐单位的食堂应当严格遵守法律、法规和食品安全标准;从供餐单位订餐的,应当从取得食品生产经营许可的企业订购,并按照要求对订购的食品进行查验。供餐单位应当严格遵守法律、法规和食品安全标准,当餐加工,确保食品安全

这位负责人指出,党和政府高度重 视学校食品安全,十分关心学生健康成长,广大家长期望孩子在学校吃得既绿色安全又营养健康。经研究,鉴于当前预制菜还没有统一的标准体系、认证体系、追溯体系等有效监管机制,对"预制菜进校园"应持十分审慎态度,不宜推广进校园。